
ACTA N° 02-2024

ACTA  NbMER0  DOS  DE  LA  SESI0N  ORDINARIA  CELnBRADA  p
MUNICIPAL DE NANDAYURE, EL CATORCE DE MAYO DE DOS MIL VE
LAS DIECISEIS HORAS Y TREINTA MINUTOS.
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MIEMBROS PRESENTES:
Sefiora Karla Tatiana Baltodano Sequein

Sefior Pedro Andres Mesen Fernandez
Sefior Johan Tall Salinas Rosales
Sefiora Elsa Gabriela Torres MontieL
Sefiora Yoselyn Tatiana Cambronero Mora
Sefior Wagner Borb6n Canbronero
Sefiora Mauren Vanessa Rodriguez Cruz
Sefior Carlos Morera Peralta
Sefiorita Yeimy Dayeli Contreras Artavia
Sefiora Irene Sofia Fajardo Sequeira
Sefior Ruben Alexis Palma Bermtidez
Sefior Carlos Antonio Cortes Cordero
Sefior Juan Bautista G6mez Fonseca
Sefior Alvaro Alvarado Enriquez
Sefiora Milagro Gonzalez Ramirez
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Sefior Teddy Osvaldo Zdfiiga Sinchez
Sefiorita Laura Malta Naranjo Castillo

AUSENTES:
Sefrora Georgina Quesada Brenes
Sefiora Nula Reyes Quires
Sefiora Adriana Quir6s Solis
Sefior Marco Stiven Corfes Castillo
Sefiora Graciela Alvarado Navarro

Otros asistentes
Sr. Luis Concepci6n Castro, Tehiente de la Fuerza Pdblica

Presj denta Mulcipal
Vicepresideute Municipal
Regidor Propietari o
Regidora Propietario
Regidora Suplente en ejercicio
Regidor Suplente
Regidora Suplente
Regidor Suplente
Sindica Propietaria
S indica Propirfua
Sindico Propietario
Sindico Propietario
Sindico Propietario
Sindico Suplente
Sindica Suplente
Sindica Suplente
Sindico Suplente en ejercicio
Alcalde Municipal
Secretaria Had Hce

Regidora Propietaria
Regidora Suplente
S indica Propietaria
Sindico Suplente
Sindica Suplente

Comprobado el quorum se inicia la sesi6n presidida por la Presidenta Municipal Karla Tatiana Baltodano
Sequeira, con base en el siguiente orden del dia:

Articulo I.
•    Ordendeldia
Articulo 11.
•    Audiencias y Juramentaciones
Articulo Ill.
•    Lectura y aprobaci6n acta anterior
Articulo IV.
Lectura de Correspondencia y acuerdos
Articulo V.
•    lnformes de comisiones y el sefior Alcalde
Articulo VI.
•    Asuntos varios
Articulo VII.
•     Espacio para sindices
Articulo VIII.
•    Control de Acuerdos
Articulo K.
•    Mociones de los Regidores



La reg.  Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal,  indica, muy buenas tardes estimad
compafieros Regideres Sindicos, Sefior Alcalde Municipal, givblico en general y todus los seguidores
redes sociales, damos rfucio a la sesich ordinaria 02 al celebrarse el cia 14 de mayo de 2024 al ser 16 ho
y 30 minutos, iniciamos con la oraci6n. . .

Oraci6n a cargo de Alvaro Alvarado Enriquez

ARTICUL0       I
0rden del dia

La reg. Karla Taliana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, la agenda que tenemos es la siguien
articulo I. orden del dia, articulo 11. audiencias y juramentaciones, articulo Ill. I-ectun y aprobacidn-del ac
anterior, articulo IV. Iectura de correspondencias y acuerdos, articulo V. infomes de'coinisi6n y del sefi
alcalde, articulo VI. asuntos varios, articulo VII. espacio de los sindicos, articulo VIII. control de acuerdo
articulo IX. mociones de los regidores y del Sefior Alcalde, se somete aprobaci6n el orden del dia, aproba
con cinco votos a favor, boy los regjdores presentes y votantes son: Johan Tall Salinas Rosales, Pedra Mes
Fernindez,  Elsa  Gabriela  Torres  Montiel,  Karla  Tatiam Baltodano  Sequeira  regidores  propietarios
Yoselyn Tatiana Canbronero Mora regidora suplente en ejercicio, por suplencia de Georgrna Quesa
Brenes que se encuentra incapacitada.

ARTICUL0      11
Audiencias v iuramentaciones

La reg. Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, comenta, continuamos con el articulo
Audiencias y juramentaciones, no tenemus audieneias ni juramentaciones.

ARTlcuLo     in
Lectura v al)rol)aci6n acta anterior

La reg. Kala Tatiana Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal comenta, articulo 3, lectue y givbaci
del acta anterior, no tenemos lectura de las actas.

ARTICUL0      IV
Lectura de CorresDondencias v acuerdos

I-   Oficio DE-E-095-05-2024, de froha 03 de mayo de 2024, enviado par fa sefiora Karen Patricia Po
Arguedas, Directora Ejecutiva de la Uhi6n de Gobjemos Locales.  Mediante el  oral  indica que,
Articulo 9 del Estatuto de la Union Nacional de Gobiemos Locales establece que:  "4i#cndo 9 °Lfl
mr.embnus de Ja .4sondfeq! Jvacz.ond.. a Tres delegados de] Gobiemo Municipal, de los cuales dos ser
nombrados por acuerdo del Concejo Municipal de cnda una de las Municipalidades afiliadas a la UN
los cuales deberin ser regidores o regidoras, y uno sch quien ostente la titularidad de la alcaldia
ejereicio,  b.  Dos  delegados  nombrados  por  acuerdo  del  Consejo  Directivo  de  cada  rna  de  I
Federaciones de Municipalidades, los cuales deberin ser Regidores, regidous, titulares de la Alcaldi
titulares lntendencias y c. Tres delegados de los Concejos Municipales de Distrito, de los cunles D
delegados nombrados por acuerdo del Concejo Mulricipal de Distrito, ]os cuales deberfui ser concejal
de distrito y uno sera quien ostente la titularidad de la intendencia en ejercicio. En los nombramient
de delegados y delegadas realizados por los Concejos Muhicipales, Concejos Mulricipales de Distrito
Federaciones de Municipalidades deberi respetarse la equidad de genero. En caso de que no se res
la  equidad  de  genero  en  el  concejo  municipal,  el  concejo  municipal  de  distrito  o  federaci6n
municipalidades debch especificarlo en el acuerdo respectivo, caso contrario se rechaza de plano
nombramiento por incumplimiento de 1o establecido.  Jvf.givn de7egndo a delggndp podrd te„er «
doble  rapresentocidn  aute  la  Asamblca  Nacional''.  Par  \o  ar\:teriormente  e:xpuesto.  se  soho
respetuosamente a ese honorable Concejo Municipal proceder al nombramiento de los delegedos (
de su municipalidad, concejo municipal de distrito o federaci6n municipal, segivn corresponda. Dich
de]egados (as) serin los representantes ants la Asamblca Nacjonal de Munieipaljdades durante
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periodo comprendido de mayo 2024 a mayo 2028. La Asanblea Nacional se
lugar que  sera comunicada  oportunamente  por la  UNGL  a  los  delegados
Cousiderando: lo manifestado por la Union de Gobiemos Locales este Concejo

en fco

0

Primero:  Aprobar  y  Nombrar  a  lus  sefior  Johan  Tali  Salinas  Rosales,  con  cedula  de  identidad
503400713  y a la sefiora Elsa Gabriela Torres Montiel con c6dula de identidad   502900013, como
representantes del Concejo Minhicipal de Nandayure como delegados ante la Asainblea de la Urich de
Gobiernos Locales, Serundo: Instnrir a la Secretaria para que remha el acuerdo del nombramiento de
los delegados al colTeo electr6nico a la Sefiora Guiselle Sinchez Canacho, funcionaria encangada de
este proceso. Comuniquese. Aprobado por unaninidad con cinco votos positives de los regidores
propietarius Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro Andres Mes6n Femindez, Elsa Gabrie]a
Torres Montiel y Johan Taili Salinas Rosales y la regidora suplente en ejercicin Yoselyn Tatiana
Canbronero   Mora.   ACUERDO   DEFINITIVARENTE   AVROBADO   CON   DISPENSA   DE
TRANITE DE COMS16N.

2-   Oficio FMG.05-2024, de fecha 06 de mayo de 2024, enviado por la sefiora Giselle Segura Sinchez,
Secretaria Admihistrativa,  Consejo  Directivo  de  FEMUGUA,  mediante  el  cual  transcribe  los

#ul#1#:1£;EdeiLoszsffifuhaE:#fideMjanT:ri£REi7¥LGo¥sr:::::#+%UdeT:
Asamblca podrin ser regidores y regidoras propietarius o suplentes, Concejales Municipales de
Distrito, Alcaldes (as) ,Vlce Alcaldes (a) e lntendentes (as) Vice lntendentes (a) Mutricipales, segivn
articulo 14 del C6digo Municipal y 14 bis de la Ley 10188 Ley para el Fortaleciniento de la Vice
Alcaldias y Vice Intendencias Mulcipales, cuande dentro de sus fundones ct alcalde le asigne ser
parteconvozyvotodelaFederaci6ndeMunicipalidadesdeGuanacaste,UpalayCautonesvecinos,
quienes  serin  nombrados  por  sus  respectivus  Concejus  Muhicipales  y  debelin  contar  con
conocimientos en Asociativismo Municipal, durarin en funciones dos afros, con la posibilidad de
ser reemplazados lus regidores y concejales por e] Concejo Municipal de C/D municipalidad, por
inasistencia a dos asambleas ordinarias o extraordinarias y a cinco sesiones consecutivas ordinarias
y   extraordinarias   de   Junta  Directiva  sin   la  respectiva  justificaci6n   de   la  Federacidn   de
Muhicipalidades  de  Guanacaste,  Upala y  Cantones  Vecinos,  e  infonnado  por dicho  ente  a la
respective Municipalidad. La Federaci6n deberi informar a la municipalidad la inasisteneia del
delegado, para que la municipalidad envie a la Federaci6n el respectivo acuerdo sustituyendo al
delegado. . . Es por lo anterior, que la Federaci6n de Municipalidades de Guanacaste y Upala, solicita
enviar el acuerdo del nombramiento de sus Delegados/ds ante la Asamblea General de la Federaci6n
de Municipalidades de Gunnacaste y Upala, al correo electr6nico: secretari acdfem ugua@,gmai I. com
favor anctar nombres y apellidos completos, ndmeros de cedula, correos electr6nicos y telofonos de
cnda uno. Quedando de ]a manera mis cordial convocados la Asamblca General extracrdinaria el
pr6ximo martes 28 de mayo, a las 10:00 a.in, en primera convocatoria y una hera desprfes en caso
de no haber quorum en segunda convocatoria, para elecci6n del Consqjo mrectivo periodo 2024-
2026, en la saLa de sesiones de la Municipalidad de Cafias.., Cousiderando: Que se debe elegir los
delegados que mos representaran en la Federaci6n de Municipalidades de Guanacaste y Upala, Por
lo que este ConcQjo Municipal Acuerda: Primera: Johan Tall Salinas Rosales, C6dula  de idenddad
503400713 y la sefiora Elsa Gchriela Torres Montiel, Cedula  de idenddad 502900013, Semndo:
Instruir a la secretaria del Concejo Municipal remitir el acuerdo del nombramiento de lus delegados
al coneo de FEMUGUA Comuniquese. Aprobado por unanimidad con cinco votos positives de
]us   regidores   propietarios   Karla   Tatiana   Ba]todano   Sequeira,   Pedro   Andr6s   Mesen
Fernandez, Elsa Gabriela Torres Montie] y Johan Tall Salinas Rosales y la regidora suplente
en   ejerciein   Yoselyn   Tatiana   Cambronero   Mora.   ACUERDO   DEFINITIVARENTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRANITE DE CONIS16N.

3-   Nota de fecha 8 de mayo de 2024, enviado por el sefror Mario Alberto Rodriguez Bonjlla, mediante
el curl indica que, presenta fomal DENUNCIA por un proceso que lleva ya 15 meses sin tener
pronta resoluci6n a mi favor por la acci6n presentada. El pasndo 8 de agosto del 2023, dirigi carta
al alcalde y cousejo municipal, teniendo respuesta con el documento SCM.LC 05-171 -2023, adjunto
el mismo, SIN QUE A LA FECIIA TENGA respuesta o acci6n sobre mi solicitud.  Por tal raz6n es
que solcito sue buenos oficios para que se garanticen las gestiones necesarias a fin de que pueda
obtener resoluci6n a la gesti6n presentada desde 20 de enero del 2023.  Cousiderando:  que se
requiere mds datos del caso, para poder resolver, este Concejo Municipal acuerda: SoLicitarle al
sefior Rodriguez Bonilla que alnplie la solicitud, ya que no se indica el ndmero del lote y playa
referente al trdmite, que esfa llevando ya que no hay certeza de cual es el expediente administrativo
de Zona Maritimo que esti solicitando, para poder dar trinite a dicha solicitud. Comuniquese.



Aprobado  por  unanimidad  con  cinco  votes  positivos  de  los  regidores  |]ropietarios  Einrla
Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro Andres Mes6n Fernfndez, Elsa Gabriela Torres Montiel
y Johan Tali Salinas Rosales y la regidora suplente en ejercicio Yose]yn Tatiana Cambronero
Mora. ACUERDO DEFINITIVARENIE APROBADO CON DISPENSA DE TRAhflTE DE
CONIS16N.

4-   Documento de  fecha 09  de mayo de  2024,  enviado por la sefiora Milagro  Gonzalez Randrez,
Presidenta de la ADI ZapotaL, mediante el cuaL remite lo siguiente; que en calidad de Presidenta de
laAsociaei6ndedesarl.ollolntegrddeZapotrl,mepresentoainfomardenuestroPlandetrahajo
del afro 2023-2024, si es bien habido para dicho Concejo estudiarlo y cuando nuestra Asociaci6n
necesite de rna ayuda eeon6mica para poder l]evar a cabo algivn proyecto para nuestra comunidad
as{ solicharlo. Considerando: Lo manifestado por la Presidente de la ADI de Zapotal, este Concejo
Municipal acuerda: Primero: Remitir copia de la documentaci6n al sefior Alcalde Municipal, para
que sea valorado y en fa formulaci6n de los pr6xinos presupuestos y Segundo: Remitirle Remitir
copia  de  la  documentaci6n  a  la  Comisi6n  Pemanente  de  Hacienda  y  Presupuesto,  para  su
valoraci6n. Comuriquese. Aprobado pop unanimidad con cinco votos positivos de los regidores
propietarios  Karla  Tatiana  Ba]todano  Sequeira,  Pedro  Andrds  Mesen  Fernandez,  Elsa
Gabriela Torres Montiel y Johan Tali Salinas Rosales y la regidora suplente en ejercicio
Yoselyn  Tatiana  Cambronero  Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO  CON
DISPENSA DE TRAMTE DE COMS16N.

5-   Coneo electr6hico de fecha 08 de mayo de 2024, enviado por secretaria administrativa del Cousejo
de Directivo de FEMUGUA, el cual remite el cronogralna de actividades que tiene la Federaci6n de
Municipalidades de Guanacaste en la fecha de los meses de mayo y junio ya que se tiene coupadas,
con la intenci6n de que tomen en cuenta a la hora de damos la fecha para la audiencia solicitada.
Considerando:  Que la fecha otorgada para la audiencia a FEMUGUA chocan, por lo que este
Concejo Municipal Acuerda, Primero: Reprogramar la Fecha de la audiencia que se otorg6 en el
inciso 27) del articulo IV de la Sesi6n Ordinaria N°O I celebrada 7 de mayo de 2024. Por lo que se
otorgar dicha audiencia para el dia 16 de mayo2024 a las 5:00 pin con un espacio de 30 minutos, en
sala de sesiones del Concejo Municipal de Nandayure, Sefundo: Por lo que se deroga el acuerdo
del  ineiso  27)  del  articulo  IV  de  la  Sesi6n  Ordinaria  N°Ol  celebrada  7  de  mayo  de  2024.
Comuniquese.   Aprobado   por   unanimidad   con   cinco   votos   positives   de   los   regidores
propietarios  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andrds  Mesen  Femandez,  Elsa
Gabriela Torres Montiel y Johan Tali Salinas RosaLes y la  regidora suplente en ejercicio
Yose]yn  Tatiana  Cambronero  Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO CON
DlspENSA DE TRArmTE DE coMsl6N.

6-   Documento de fecha 6 de mayo de 2024, enviado por el sefior Jose Ignacjo Joaristi Arguelles,
mediante  el  curl  manifiesta  que,  actuando  en  mi  condici6n de  PRESIDENTE  con  facultades
suficientesparaesteactodelasociedadCORALESYCOYOTESDOCE,SOCREDADAN6NIMA,
con ,cedula de persona juridica ninero tres-ciento uno-cehocientos cuarenta y seis nil doscientos
treinta y siete, con domicilio en San Jose, Montes de Oca, San Pedro, Los Yoses, del Automercado
trescientos metros al sun, cien metros al ceste y cincuenta metros al norte en el Edificio Central Law,
respetuosamente manifiesto:  M representada presents una solicitud de renovaci6n de la concesi6n
de la curl es titular La zona maritimo terrestre, de la parcela ninero 12 de Playa Coyote, Guanacaste,
adjudicada por medio de contrato de concesi6n suscrito el  03  de marzo de 2014, Inscrito en el
Registro General de Concesiones Zona Maritimo Tenestre del Registro Pdblico, matricula de folio
real 2482-Z-OOO, mide dos nil metros cuadrados, Identificador Predial 509060002482Z, con plano
G-1006681-2005.  EI Cousejo Munieipal mediante resoluci6n del 29 de noviembre de 2023 ndmero
SCM.LC 12-1872023 que es la transcripci6n del acuerdo del inciso 21 ) del Articulo IV de ]a Sesidn
Ordinaria Ndmero 187 celebrada el 28 de noviembre de 2023, acord6 remitir copia del documento
y el expediente a la comisi6n de Zona Malitimo Terrestre, para su analisis y trimite correspondiente
segivn  a  derecho  comesponda ....  Es  por  esto  por  lo  que  interponemos  este  escrito  solicitando
encarecidamente que se nos resuelva la solicjtud de la renovaci6n de la concesi6n otorgada a mi
representada.  Cousiderando:  Que se debe dar respuesta y tomando en cuenta que nosotros no
tememos  el  conocindento  en  materia  de  Zona Maritimo  Tenestre.    Por  lo  que  este  Concejo
Municipa.I Acuerda: Primero: Remitir copia de la dceumentaci6n a la Comisi6n de Zona Maritino
Terrestre, para su analisis y recomendaciones al respecto, Segundo: Instniir a la Seeretaria del
conccjo Municipal solicitar cl cxpedicutc a nombre de la Socicdad CORALES Y COYOTES rmE,
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SOCIEDAD ANONIMA al departamento de Zoom Maritimo o la Alcaldia,
esta Comisi6n de Zona Maltimo Tenestre para su debida revision.  Col
Municipal, Ppto.  Zona Maritimo Temestre y al Expediente ZMr e lnte
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unaniriidad inn cinco votos positivos de los regidores propietarios Kar]a Tatiana Ba]todano
Sequeira,PedroAndresMes6nFerndndez,ElsaGabrichTorresMontielyJohanTalfSalinas
Rosales y la regidora sup]ente en ejercicio Yoselyn Tatiam Cambronero Mora. ACUERDO
DEFINmvANH3NTE APROBADo CON DISpENSA DE TRAMTE DE coMsl6N.

7-   Advertencia N° 005 ADVAIM-2024, de fecha 08 de mayo de 2024, enviado por el sefior Jorge
Alfredo  Perez  Villaneal  Auditor  lntemo  Municipal  y  dirigido  al  sefior Alcalde,  a  la  sefiora
Vlcealcaldesa Primera el  curl  les remite el Asunto:  Sobre la  Contrataci6n  de Relaciones  de
Servicio Temporales o por Periodos, come Servicios Especinles y Jornales Ocasionales.  Con la
entrada en vigencia de la Ley Marco de Empleo Priblico ninero  10159, su numeral 46 dicta lo
siguieute:Relacionesdeserviciotemporalesoporperiodos.Sepodrfucontratar,defomatemporal,
nuevas  personas  servidoras  pdbljcas  para  rcalizar:     a)  Labores  extraordinarias,  b)  Labores
justificadas en procesos productivos temporales o por perfiles que dependan de los estandares y el
alto desempefio de rna detenninada familia de puestos, c) Labores que requieran determinadas
destrezas fisicas, cognitivas o afines requeridas para actividades especificas y d) Labores originadas
por la atenci6n de emergencias o fuelza mayor, las cuales mantendrin rna relacich laboral por el
plazo  que  establezca cada administrac_ion.  No procedera ha corgivataci6n temporal de  se.rvidores
pdblicos para la atenci6n  de actividades ordinarias de  las entidades y  los  6rganos  incluidos,  a
excepei6ndelascontratacionesefectuadasporelPoderJudicial,elTribunalSupremodeElecciones,
laCajaCostarricensedeSeguroSocialylaComisi6nNacionaldeEmergenciasocuandoporrazones
de conveniencia nacional, por inopia o por razones de emergencia, sea neeesario acudir a esta via
para   garantizar   la   continuidad   de   los   servicios   brindados   por   la   respectiva   instrfuci6n...
t:onsiderando: Que se debe analizar dicha advertencia, por lo que este Concejo Municipal acuerda:
Primero: Remitir Copia del documento a la Comisi6n Pemanente de Asuntos Jutdicos para su
analisis y su respectiva recomendaci6n al respecto. Sequn_a_a: Solicitarle al Sefior Alcalde Municipal
queserefieradelasuntoalrespectoporescritoenprdxinasesj6n.Comuniquese.C.Auditorlntemo,
Viccalcaldesa Primera. Comuniquese. Aprobado por unanim idad con cinco votos positives de los
regido]es propictarios Kar]a Tatiana Ba]todano Sequeira. Pedro Andres Mesen Femandez,
Elsa Gabrich Torres Montiel y Johan Tali Salinas Rosales y la regidora suplente en ejercicio
Yoselyn  Tatiana  Cambronero  Mora.  ACUERDO  DEFINITIVARENTE  APROBADO  CON
DISPENSA DE TRAMTE DE COMS16N.

8-   Advertencia N° 005 ADVAIM-2024, de fecha 0`8 de mayo de 2024, enviedo por el sefior Jorge
Alfredo  Perez  Villarreal  Auditor  Intemo  Municipal  y  dirigido  al  sefior Alcalde,  a  la  sefiora
ViccalcaldesaPrimerayaLicda.YeilinAriasRojaselcunllesremiteelAsunto:Advertenciasobre
el incumplimiento del marco jun'dico cosfarricense, en el reconocimiento y page de tiempo
extraordinario. Esta unidad de auditoria intema en plena facultad de sus competencias y facultades
estipuladasenelnuneral22incisoDdelaLeyGeneraldeControllntemondmero8292,lesefectth
lasiguienteADVERTENCIArelacionadaconelpagodetiempoextraordinario,deconformidad
con los siguientes terminos: 1. Sobre el pago de horas laboradas en forma extraordinaria.  En
primera instancia, es necesario recordar que los servidores municipales se encuentran sujetos a un
regimen de empleo ptolico con regulaciones especiales, tales como las estableeidas en los articulos
124 y siguientes del C6digo Municipal, sin embargo, dicha normativa no ofroce ninguna regulaci6n
respecto del trabajo efectivamente ejecutado fuera de los limites de la jornada ordinaria de los
fimcionarios municipales, por Canto resulta imprescindible liecurrir a la regulaci6n general provista
por el C6digo de Trabajo, en los numerales 136 y 138 disponen (al igunl que el articulo 58 de la
tonstitucich Politica) que el minmo de horas de la jomada laboral no podri ser mayor de 8 horas
diurus, 7 mixtas y 6 noctumas.  Del mismo modo, el articulo 140 del C6digo en menci6n, sehala
quelajomadaextraordinaria,sumadaalaordinaria,nopodriexcederde12horas...Considerando:
Que se debe analizar dicha advertencia, por lo que este Concejo Municipal acuerda:  Primero:
Remitir Copia del documento a la Comisi6n Permanente de Asuntus Juridicos para su analisis y su
respectiva recomendac_i6n al respecto.  Sequndo:  Solicitarle al Sefror Ahalde Municipal que se
refiera del  asunto al  respecto por escrito en pr6xima sesi6n.  Comuhiquese.  C. Auditor lntemo,
Vicealcaldesa Primera y Yeilin Arias Rojas,  encargada de Recursos Humanos.  Aprobado  por
unanimidad con cinco votes positives de los regidores propietarios Karla Tatiana Baltodano



Sequeira, Pedro Andrds Mes6n FerDfndez, Elsa Gabrich Torles Montiel y Johan Tall Salinas
Rosales y la regidora suplente en ejercicio Yose]yn Tatiana Cambronero Mora. ACUERDO
DEFINITlvAnAlr`ITE APROBADo CoN DISpENSA DE TRAMITE DE CoMsldN.

9-   Advertencia N° 004 ADVAIM-2024, de fecha 08 de mayo de 2024, enviado por el sefior Jorge
Alfredo  P6rez  Villarreal  Auditor  lntemo  Municipal  y  dirigido  al  sefior Alcalde,  a  la  sefiora
Vlcealcaldesa Primera, a la Licda. Yeilin Arias Rojas y al Ing. Leandro M6ndez Castillo, Gestor
Ambiental, el curl les remite el Asunto: Advertencia sobe el incum|)limiento a la investigaci6n
de rondos con relaci6n a] pago de reeursos humanos, con reci]rsos provenientes de la Leyes
8114 y9329 de la gesti6n vial cantonal.  Esta unidad de auditoria interna en plena faculfad de sus
competencias de conformidad con e] numeral 22 inciso D de la Ley General de Control lntemo
ndmero8292,lesefecthalasiguienteADVERIENCIA,deconforinidadconlossiguientesterminos:
a. Respecto al destino de ]os ingresos para la Red Vial Cantona]. La Ley de Simplificaci6n y
EficienciaTributarianinero8114,estableceenelarticulo5incisob)que,delproductoanunldelos
ingresos provendentes de la recaudaci6n del impuesto rinico sobre los combustibles, se destinara un
22,25% (de un total de 48,60%) a favor de las municipalidades, para la atenci6n de la red vial
cantonal, monto que sch priorizndo conforme a lo establecido en el plan vial de conservaci6n y
desanollo (quinquenal) de cada municipalidad. Especificamente, dicho inciso menciona:  bJ  U%
irdnddds corr.a wintictnco pot cieTedo (22,2S%) aL fiavoT de lan mipen}ciprLidrdes, parQi le atenci6n
de La red viar canhonal, monfo qne send prlorizalo conif;orne a 1o estabLecido a:I. eL plan viuL] de
couservaci6n y desQRTotlo (quinquenal) de ceda tiruenieipalidnd... Coustidera[ndo.. Qque se deto; e
analizar dicha adverteneia, por lo que este Concejo Municipal acuerda: Primero: Remitir Copia del
documento  a  la  Comisidn  Permanente  de  Asuntos  Jun'dicos  para  su  analisis  y  su  respectiva
reconendaci6n al respecto.  Segundo:  Solicitarle al Sefror Alcalde Municipal que se refiera del
asunto al respecto por escrito en pr6xima sesi6n y Tercero: Remitirle copia del Docunento enviado
por el auditor a la Unidad Tdenica Gesti6n Vial para su conocimiento. Comuniquese. C. Auditor
Intemo, Vlcealcaldesa Primera, Yeilin Arias Rojas, encargada de RRIHI y al Ing. Leandro Mchdez
Castillo, Gestor Ambiental, Comuniquese. Aprobado por unanimidad con cinco votos positivos
de  los  regidones  propietarios  Kar]a  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andrds  Mes6n
Fernfndez, Elsa Gabriela Torres Montiel y JohaD Tali Salinas Rosales y La pegidora suplente
en    ejereicio   Yoselyn    Tatinna    Cambronero    Mora.   ACUERDO   DEFINITIVAhusNTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRAMrrE DE COMIS16N.

10-Oficio ADILA-10-2023 de fecha 8 de mayo de 2024, enviado por el sefior Porfirio Sinchez Perez
Presidente de la ADI de los Angeles, mediante el curl remite el Comife de la Semana Recreativa y
Deportiva de Los Angeles y San Josecito 2024, felicitarlos por su elecci6n, deseando los mayores
exitos en sus funciones en beneficio de nuestro canton.  Le informamos que estamos trabajando, con
mucha responsabilidad la organizaci6n de la trig6sima quinta edici6n de la Semana Cultural, un
evento declarado de Inteles Cantonal por esta Municipalidad y para ello, estamos programando para
los dias del 30 de juhio al 06 de julio del presente afro, rna serie de actividades para el desarrollo de
actividadessociales,culturalesydeportivas,paranifios,j6venes,adultosyadultosmayores.Ycomo
siempre, necesjtamos el apoyo de todos ustedes y so]icitarles muy respetuosanente, el visto bueno
para efectuarla en las fechas indicas. Ademds, solicitud pemiso, para la realiraci6n del baile de
clausura, el sabado 06 de julio de 8:00 pin a 2:00 am en el  Sal6n Comunal de Los Angeles; asi
mismo, Ie solichamos la patente de licores temporal durante todos los dias del evento. La persona
responsable  de  las  actividades  solicitadas...  Considerando:  que  no  presentaron  log  requisitos
minimos para la solicitud, este Concejo Municipal Acuerda:    Se le lustruye a la Secretaria del
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y el permjso de funcjonamiento sonde se va hacer la actividad, para el 20 de mayo y se retrma en
pr6xima Sesi6n y se enumera en cormespondencia n° 1. Comuniquese. Aprohado por unanimidnd
con cinco votos positivos de ]os regidores propietarios Kar]a Tatiana Baltodano Sequeira,
Pedro Andrds Mes6n Fernfndez, Elsa Gabriela Tornes Montiel y Johan Talf Salinas Rosa]es y
]a   regidora   suplente   en   ejercicio   Yose]yn   Tatiana   Cambronero   Mora.   ACUERDO
DEFINITIVAhffiNTh APROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE CONIstoN.

1 I - Copia del oficio MA-SCM-983-2024 de fecha 06 de mayo de 2024, enviado por la Licda. Maria del
Pilar Mufioz Alvarado. Coordinadora Subproceso Secretaria del Concejo Municipal de Alajuela.
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mediante el curl rendte, transcribe y notifica articulo N. 0 14, capitulo VI de
0   18-2024 del  dia  martes  30  de  abril  del  2024.  ARTICULO  DECIMO
ALTERACION DEL ORDEN DEL DIA SE PROCEDE A CONOCER

®

si6n Ordin

sefioras regidoras Licda. Waizaan Blanca Him Herrera, Licda. Kathia Mareela Gurmin Cerdas y la
Licda. Ana Pathcf a Guillch Campos. Avalada per lus sefiores reedderes: M.Ed. Guillermo Chanto
Araya, Licda. Ana Patricia Barrantes Mora, Licda. Maria Cecilia Eduarte Segura, Sra. Diana Isabel
Fernandez Monge, Sra. Maria Isabel Brenes U§alde y la Sra. Mercedes Gutidrez Carvdyal. Y las
sefioras sindicas:  Sra.  Maria Elena Segura Eduarte, Licda. Maria Celina Castillo Gonzalez,  Sra.
MariaLuisavalverdeValverde,SraSonfaPadfllaSalas,Sra.XfriaMariaAgneroAgivero,Sra.Ligja
Maria Jim€nez Calvo y la h®A Maria Alexandra Sibaja Morera. "CONSIDERANDO QUE: 1) EL
CODIGO MUNICIPAL SE REFORM6 EN EL 2020 IIARA INCLUIR VARIOS TEMAS ENTRE
Los QUE FUERON vlTALEs LAs roLITlcAs NAcloNALEs DE LA plEG y pLANOvT,
TEMAS DERIVADOS DEL ABORDAIE DE IGUALDAD DE GENERO, 2) EL ARTICULO 7
DEL      CODIGO      MUNICIPAL      NOS      FACUIJIA      A      REALIZAR      ACUERDOS
INTERINSTITucloNALEs hffiDIANTE cONVENlo CON EL Er`ITE u oRGANo puBLlco
COMPETENTE,   PARA  DAR   SERVICIOS  U   OBRAS   EN  NUESTRO   CANTON,   3)   El
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LAs poLmcAS DE EQulDAD E  IGUALDAD DE GENERo PARA EL cANT6N...  sE
MOCIONA QUE  EL HONORABLE  CONCEJO MUNICIPAL  ENVIE A LA PRESIDENCIA
EJECUTIVA  Y  MNISTRA  DE  LA  CONDICION  DE  LA  MUJER  DE  INAMU,  A  LA
PRESIDENCIA DE  LA UNtoN  CANTONAL DE ASOCIACIONES  DE DESARROLLO  DE
ALAJUELA, A LA PRESIDENCIA EJECUTIVA DE LA UNGL Y PRESH)ENCIA EJECUTIVA
DE HAM UNA ATENrIA EXCITATIVA PARA QUE DENTRO I)E LO Qua LA AUTONonaA
MUNICIIIAL PERNITA, SE REALICE UNA JORNADA INTERINSHTUCIONAI HACIA LA
CREAcldN DE UNA IHRRAMH3NTA DE MEDIcldN DE IMPACTO DE LA APLICAC16N
DE   LAS   plLmcAS   CANroNALEs   DE   IGUALDAD.  y   EQulDAD   DE   GENERO
ARMot`HZADA CON IAS POLITICAS NACIONALES .... Se acuerda Tolur nota.

12-Copia de] oficio MA-SCM-1045-2024 de fecha 09 de mayo de 2024, enviado por la Licda. Maria
del Pilar Mufioz Alvarado, Ccordinadora Subproceso Secretaria del Concejo Municipal de Alajuela,
mediante el cual remjte, transcribe y notifica articulo N. 0 2, capitulo V de la Sesi6n Ordinaria N. 0
19-2024 del dfa martes 07 de mayo del 2024. ARTicuI.O SEGUNDO Thamite BG-393-2024.
Oficio N. ® AL-CPGOEL0627-2024 de laAsanblea Legislativa, firmado por la Sra. Ericka Ugalde
Camacho, jefa de Area Comisiones Legislativas Ill, que dice:  "ASUNTO: Consulta Obligatoria /
Exp. 24.153. La Comisi6n Permanente de Gobiemo y Administraci6n, en virtud del infome de
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DE ALAIUELA, OJO DE AGUA", el cual se adjunta.  De conformidad con lo que establece el
articulo 157 de] Reglamento de la Asamblea Legislativa se le agradece evacuar la consulta en el
plazo de ocho dias habiles que vence el 02 de mayo y, de ser posible, enviar el criterio de forma
digital.  La  Comisi6n  ha  dispuesto  que,  en  caso  de  requerir  rna  prdrroga,  mos  lo  haga  saber
respondiendo este correo, y en ese caso, contari con ocho dias habiles mds que vencerin el cia 14
de mayo de 2024. Esta sch fa inica mbrroga one esta Comisi6n autorizara Mbciommos, Para qure
este honorable ConcQjo Municipal aeuerde: 1 0 Eximir del trinte de comisi6n la peseme consulta
OblfgatoriaOficfoN°AL-CPG0B-0627-2024Exp.24.153.ProyectodeLey"CreacichdelCanton
XVII, Provincia de Alajuela, Ctio de Agua".   2 0 Aprobar recomendar y pronunciarse a favor de la
Creaci6n del  Canton XVII, Provineia de Aldyuela, Qjo de Agua" Proyecto de Ley Exp.  24.153.
Eximase trinite  de  comisi6n.  Acuerdo Firme.  Dirijase  este  acuerdo  a:  Sefiora Ericka Ugalde
Camacho.  befa de Area Comisiones Leedslativas Ill, Sedores Diputados y mputadas Comisidii
LegislativaAsuntosAlqjueha,SefioresySefiorasDiputadasAsambleaLegislativa.LicenciadaLaura
Fernandez Delgado, Mristra de Planificaci6n Nacf onal y Polftica Econ6ndca. Sefiora Karen Porras
Anguedas,DirectoraEjecutivaUni6nNacionaldeGobiemosLocales.SefioresTfrounalSupremode
Eleeciones.  Sefiores  Comisich  Nacional  de  Divisich  Trfutorial.  Sefror  Jonge  ETnesto  Ocampo
Sfnc_hez Presidencia Ejecutiva IFAM Cyc Sefrores Concejos Murfeipales Municipalidades de todo
el Pals, Concejus Mulcipales de Distritos de todo el Pals, Sefiores ConcQjo de Distrito San Rafael
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GOREZ ENTRAN RARA LA VOTActoN LA SRA. MARLENE GARITA SANTAivIARiA Y EL
sR. EDUARDo NARANTo MURoz. pRnAIRA voTAcl6N: sE REsuELVE APROBAR LA
MOC16NDEFONDO.OBTIEREONCEVOTOSPOSITIVOS...SeAcuerda:darloporconocido
y tomar nota.

13-Oficio ANN-0029-2024 de fecha de  10 de mayo de 2024, enviado por el  sefior Teddy Osvaldo
ZthigaSanchez,AlcaldeMunicipal,medianteelcunlremitelosiguiente:Deconformidadelarticulo
9 del Reglamento al inciso b) del articulo 5 de la Ley N° 8114 "Ley de Simplificaci6n y Eficiencia
Tributarias"  ndmero  40138-MOPT  se  convoca  a  todas  las  Asociaciones  de  Desarrollo  de  la
Comunidad reguladas por ]a Ley sobre e] Desarrollo de la Comunjdad, ninero 3859 del 7 de abri]
de  1967 y sus reformas, a asamblea para elegir sus representantes (propietario y suplente) en la
nuevajuntavialcantonal.Djchaasanbleaserealizaraelvi€mes24demayode2024alas4:00pm
en la Sala de Sesiones del Concejo Municipal de Nandayure, contiguo al Juzgado Contravencional
ubicado en Carmona. Las condiciones para la asf stencia serin las siguientes:  I- Cada asociaci6n
tendfa derecho a enviar un representante con voz y voto, que en primera instancia sera el Presidente
del 6rgano comunal, 2- Si por alguna circunstancfa de fuerza mayor, el Presidente no puede asistir,
la junta directiva mediante el acuerdo respectivo, podfa asignar a otro miembro de junta para que
asista a la asanb]ea. En este caso deberin presentar la transcripci6n del acuerdo por escrito con la
firma del seeretario o seeretaria de junta y 3- Tndos los representantes debenin presentar su cedula
identidad  vigente  y  en  buen  estndo junto  con  rna  certificaci6n  de  personeria juridica  de  la
asociaci6n, donde se pueda constatar que se encuentra vigente. Considerando la imporfucia de los
solicitado por el sefiorAlcalde, este Concejo acuerda: Primero: Se da per conocido, por parte de este
ConcqjoMunicipal,Segundo:SelesolichaalsefiorAlcaldequegirehaindicacinnesaldepartamento
de  TI  para  que  dicho  oficio  sea  subido  en  la  pagina  WEB  Munj`ctpalidad  de  Nindayure.
Comuniquese.   Aprobado   por   unanimidad   con   cinco   votos   positivos   de   los   regidores
propietarios  Karla  Tatiana  Ba]todano  Sequeira,  Pedro  Andr.ds  Mesen  Fermfindez,  Elsa
Gabriela Torres Montiel y Johan Tall Salinas Rosales y la  ngidora suplente en ejercicio
Ybselyn  Tatiana  Cambronero  Mora. ACUERDO  DEH7INITIVARENTE APROBADO  CON
DISPENSA DE TRAMTE DE CONIS16N.

14- Correo eleetrdnico sin fecha, envjado por el sefior Sr Presidente de la Repdblica y la Vlcepresidenta
y Vlceministra de Salud, tienen el agrado de invitarles al lamamiento de Politica Nacional de Salud,
el que se realizari el 24 de mayo a la I :30 en el auditorios de Bomberos F-5 en Santo rm±ngo de
Heredia. . . Se acuerda: se da por concoida y queda a elecci6n de los regidores que desean participar.

15- Nota de fecha 13 de mayo de 2024, enviada por el sefior Manuel Antonio Vangas Nffiez, mediante
el cunt indica que, hace de conocimiento que el pasado mes de abril del presents afro, me presente
de manera personal a la Municipalidad para solicitar informacidn sobre el estado de ha concesjdn de
la parcela 129 de Playa Sam Miguel, la curl esfa a mi nombre. De manera oral, el Lie. Jokeunn Ajti
Altamirano me comunicd que el  envi6 la documentaci6n relacionada con la parcela al  concejo
municipal debido a que necesital)a conecciones autes de ser enviada al lnstituto Costarriceuse de
Turismo. De acuerdo con la Ley Integral para la Persona Adulta Mayor N 0 7935 en el articulo 3,
inciso c) el adulto mayor tiene derecho a "La vivienda digna, apta para sus necesidades, y que le
garantice habitar en entomos seguros y adaptables." En mi caso, yo soy un adulto mayor de 79 afros
y he residido en Playa Sam Miguel desde hace muchisinos afros. Sin embargo, mis condiciones de
vivienda son ]amentables, inadecuadas y poco seguras dehido a que e] techo de mi casa esfa en muy
mal estado. Tiene huecos y muchisimas goteras, lo curl implica que mi casa se me moja por dentro.
Por lo tanto, solicito que, I- Se me informe por escrito cuales son los enolies que deben subsanarse
en la documentaci6n que debe ser enviada al ICT, 2- Que dichos errores sean subsanados y la
documentaci6n sea enviada al ICT en un plazo no mayor a 20 dias hahiles a partir de hoy y 3- De
ser necesario contactarse conmigo al tel6fono 22005290  0 al  88426821  0 al correo de mi hija
antonieta_vargas@hotmall.com  o  al  telefono  de  e]]a  88  29  39  69...Considerando:  Que  este
Concejo Municipal no tiene el concoimiento en materia de Zona Maritimo Temestre, por lo que este
Concejo  Mulcipal  acuerda:  Primero:  Remitir  copia  del  documento  a la  Comjsi6n  de  Zona
Maritimo Terrestre para su analisis y rocomendaci6n respeedva y Segundo: lnstruir a la Senetaria
del Concejo Municipal solicitar el expediente admjnistrativo de Zona Maritino Temestre del lote
129dePlayaSanMiguelalaalcaldiayalDepartamentodeZonaMaritimoTerrestre,paraqueluego
lo  remita  a  dicha  comisj6n  para  su  respectiva  revision.  Comuniquese.  C.  Interesado.  Exp.
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Administrativo de Zom Maritimo Tenestre. Aprobado por unanimidad con
de  los  regidores  propietarios  Kar]a  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pet
Ferndndez, Elsa Gabriela Torres Montiel y Johan Tall Salinas Rosales y la r

votos

en    ejercicio    Yoselyn    Tatiana    Cambronero    Mora.   ACUERDO   DEFINITIVAMENTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMstoN.

16- Documento de fecha 8 de mayo de 2024, enviado por el sefior Mario Alberto Rodriguez Bohilla,
dirigida al Sr Teddy Osvaldo Ztifuga Sanchez, Alcalde Municipal, mediante el curl indica que, llega
a presentar fomal DENUNCIA por un proceso que lleva ya I 5 meses sin tener pronta resoluci6n a
mifavorporlaacei6npresentada.Elpasado8deagostodel2023,dirijicartaalAlcaldeyalConcejo
Municipal, tehiendo respuesta con el documento  SCM.LC 05-171-2023, adjunto el mismo,  SIN
QUE A la fecha tenga respuesta o acci6n sombre mi solicitud. Por tat raz6n es que solicito de sue
buenos oficio para que se garanticen las gestiones necesarias a fin de que pueda obtener resoluci6n
a la gesti6n presentada desde 20 de enero de 2023 . . .  Se acuerda Tomar nota, ya que se repite en la
correspondeneia N° 3 de esta misma acta.

17-Correo  electr6nico,  de  fecha  13  de  mayo  de  2024,  envindo  por  la  Contraloria General  de  la
Repdblica, mediante el cual invita a charlas virtuales acerca del sector municipal, los dias 21, 23,
28, 30 de mayo, del presente afro, las cuales cousideraciones importantes:  1-Estas charlas virtuales
esfan dirigidas a las nuevas antoridades municipales, Alcaldes, Regidores, Vicealcaldes, jntendentes
y  concejales,  mos  acompafiarin tambien  las  personas  de  auditorias  intemas,  sin embargo  esta
invitaci6nsepuedehacerextensivaalaspersonasfuncionariasqueconsiderepertinente,2-elmismo
dia de cada actividad estaremos remitiendo el enlace de You Tube donde podra visualizar las charlas
del dia respectivo. . . Considerando: La  inportancia de las charlas pare el sector Mirnieipal, per lo
.que  este  Concejo  Municipal  Acuerda,  solieitarle  al  Alcalde  Municipal  hacer  exteusivo  a  los
funcionarios la invitaci6n. Comuniquese. Aprobado por unanimidad con cinco votes positivos
de  los  regidores  pt.opietlrios  Karla  Tatinna  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andres  Mesen
Fernfndez, Elsa Gabrie]a Torres Montie] y Johan Tall Salinas Rosa]es y la regidora suplente
en   ejerciefo   Yose]yn   Tatinna   Ca`mbronero   More,   ACUERDO   DEFINITIVARENTE
AVROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMS16N.

18-Nota de fecha 13 de mayo de 2024, enviado por la sefiora Milagros Gonzalez Ramirez, Presidente
de la ADI Zapotal, mediante el cual solicita de caracter urgente que se mos facilite la colaboraci6n
de un ingeniero de  la Municipalidad para que de el visto bueno de un proyecto que estamos
ejecutando de un muro perimetral de  80 metros lineal, ya que el tiempo para presentar ante el
DINADECO el mismo vence la pr6xitna semana.  Cousiderando: Lo inanifestado por la presidente
de la ADI de Zapotal, ya que es un trinite urgente, este Concejo Muliicipal Acuerda: Solicitarle al
Alcalde Municipal  la posibilidad  de  colaboraci6n y  la  coordinar con  la  ADI  de  Zapotal  y  la
Arquitecta Faride Balrute, la visita al proyecto que esti realizando la ADI de Zapotal, para realizar
la inspecci6n por ente el visto bueno. Comuniquese. Aprobado por unanimidad con cinco votos
positivos  de  ]os  regidores  propietarios Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira, Pedro Andres
Mes6n Ferndndez, Elsa Gabriela Torres Montiel y Johan Tall Salines Rosates y ]a regidora
sup]ente en ejercicio Yoselyn Tatiana Cambronero Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE
APROBADO CON DISPENSA DE TRAMTE DE COMsldN.

19-Nota enviada de fecha  13 de mayo de 2024, por el Liedo.  Rodrigo Acufia Obando, Apoderado
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INCISO 29) ARTICULO IV DE LA  SES16N ORRDINARIA N°  165 DEL 27 DE JUNIO DE
2023... Considerando: Lo delicado que es el tema  segivn el manifiesto que hace el sefior Acufia
Obando, Apoderado Especial Adminstrativo Comelia Hoffieister Marqundt,  el  cual  se debe
analizar y resolver mediante un criterio juridico dentro el marco legal, este Concejo Municipal
Acuerda: Remitir Copia del documento a la Comisi6n Permanente de Asuntos Juldicos para su
analisis y su respectiva recomendaci6n. Comuniquese. C. Interesado y al Expediente Administrativo
de ZMT. Comuriquese. Aprobado por unanimidad con cinco votes positivos de ]os regidores
propietarios  Karla  Tatiana  Baltedane  Sequeira,  Pedro  Andrds  M€s6n  Ferndndez,  Elsa
Gabriela Torres Montiel y Johan  Ta]f Sa]inas Rosa]es y la regidora sup]ente en ejercicio



Yoselyn  Tatiana  Cambronero  Mora. ACUERDO DEFINITIVARENTE  APR0BADO  CON
DISPENSA DE TRANITE DE COMS16N.

20-Oficio DREN-SCEO8-053-2024 de fecha 13 de rmyo de 2024, enviada por el sefior Mrr. Guillerm
Jualez Garcta, Supervisor de Educaci6n Grcuito 08 de Nandayure DRE N-icoya, mediante el que indic
que remite n6mina de la conformaci6n para los miembro de la Junta de Edricaci6n de la Es6uela Sa
Jorge, a solicitud del Directora Licda. Sehiris Olveth G6mez G6mez,  dicha nomina es la sigulente:  An
Gabriela Gundamun Tenorio, c6dula de identidad 702460616, Dagoberto Chaves cesped;s, c6dula
identidad  502070563,  Juan  Judrez  Morales,  cedula  de  jdentidad  502370264,  Yendy  Cecilia Mor
Zdfiiga, c6dula de identidad 503960768 y Vivien Giselle Mora Brenes, cedula de idend-dad 50255010
CONSIDERANDO:   Que el Centro Educativo de la Escuela de  Sam Jorge cuente con la Junta
Educaci6n ya confomada y dehidamente juramentada este Concejo Municipal Acuerda:   Primer
Aprobar  el  nombramiento  de  la  N6mira  antes  indicada.  Segundo:  Que  la  Directora  del  Centr
Educativo coordine con la Secretaria Mulcipal la fecha para la juranentaci6n, al telefono 2657708
exteusi6n  2015  o  al  coITco  electr6nico  rchavez@,nandayure.go.cr.   Comuniquese  al  Circuito  0
A|)robado por unanimidad con cinco votos I)ositivos de los regidores propiefarios Karla Tatian
Baltodano Sequeira, Pedro Andres Mesen Femindez, Elsa Gabrie]a Torres Montie] y Johan T
Salinas  Rosales  y  la  regidora  suplente  en  ejercicio  Yoselyn  Tatiana  Cambronero  Mor
ACUERDO DEFINITIVARENTE APROBADO CON DISPENSA DE TRAMITE DE COMS16N.

21-Colreo electr6nico de fecha 14 de mayo de 2024, enviado por la sefiora Guiselle Salrdrez Camacho,
encargada de la Coordinaci6n lnterinstitucional de la Uhi6n de Gobiemos Locales, mediante ct cual
remite  el  Boletin informativo UNGL  marzo y  abril  2024.  Nun  complace  compartirles  en esta
oportuhidad lus boletines infonnativus en formato digital, correspondientes a lus meses de marzo y
al>rilde2024.Elenvi6deestematerialobedeceanuestrodeseoexpresodecompartirlesinformaci6n
relevante de quehacer municipal, tanto a sus personas  cono los  sefiores miembros del  Concejo
Municipal. . .  Se Acuerda: darlo por conocido y tomar ncta.

22-Oficio  UTGVLC-000l-2024,  enviado por el  sefior Tedy  Jos6 NIfiez Morantes, Ingeniero Civil,
Ccordinador de  la Unidad T6cnica Gesti6n Vial Cantonal  de  la Municipalidad de Nandayure,
mediante el cual remits el Asunto: Compra de Ioubricantes para maquinaria (Unidad T6cnicas),
per demanda, por un afro calendario y Prorrogable a tres afros. Por lo que indica que se escoge
la modalidad de Licitaci6n reducida, ya que el monto no supera el umbral especificado. Ademds,
este tipo de contrataci6n se encuentra dentro del umbral presupuestario y cumple con el articulo 36-
LGCP, el cual el nulnero de solicited del SICOP es N°0062024001300002 el cual solicita aprobar
la orden de inicio del procedimieuto SICOP. Cousiderando: la inportancia de comprar insumos
para el buen funcionamiento adecuado de las maquinarias de dicha unidad. Este ConcQjo Municipal
Acuerda:  Aprobar  la  Orden  de  inicio  del  procedimiento  en  SICOP  denominado  Compra  de
Lubricantes para  maquinaria (Unidad  T6cnicash per demanda, por un  afro  calendario y
Prorrogable a tres afros, Modalidad de Licitaci6n Reducida, solicitud N°0062024001300002 de
un  monto  estimado  por  Cincuenta  millones  de  colones.  Comuniquese.  C.  Alcalde  Municipal,
Proveedor Municipal.  Aprobado per unanimidad  con cinco votos positives de log  regidores
propietarius  Karla  Tatiana  Baltodano  Sequeira,  Pedro  Andres  Mesen  Fernindez,  Elsa
Gabrie]a Torres Montiel y Johan Tali Salinas Rosales y la regidora stiplente ¢n €jercicio
Yoselyn  Tatiana  Cambronero  Mora. ACUERDO DEFINITIVAMENIE APROBADO  CON
DlspENSA DE TRArmTE DE coNIsl6N.

Cone"twhos:
La reg. Karla Baltodano Sequeira, Presidenta Municipal, indica que procederd dar el espacio
lngeniero para que explique mds detalladamente, ya que el documento es bastante extenso, por
que sede la palabra.

EI Ing. Teddy Jose Nhfiez Morantes, Coordinador de la Unidad Tdenica de Gesti6n Vial, comen
que se trata de una licitaci6n reducida, es por un monto estimado de ¢50.000.000,00 y es para
compra de llantas, 1ubricantes para la maquinaria y demds vehiculos, pues la Unidnd T6cnica
Gesti6n Vial como ustedes saben, todos los vehiculos han estado desde agosto del afro pasado s
mantenimiento, verdad,  cero mantenimientos,  entonces  nada mds  le hachaban  combustible y
trabajar. Les aporfe unas fotografias de las llantas como podemos vcr, pero en realidad todo es
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tfabedando,  la otra esfa para rna reparaci6n mayor, que no  viene aca, est
mantenimiento, solamente son aceites de motor hidriulico. Y estas llantas, I

igual, tenemos muchas maquinas que ya por si ya cayeron. Tenemos una s iveladora q

tipo de cosas, eso si se hizo por demanda, porque con esta licitaci6n lo que vanos a buscar es que
rna empresa que sea capaz mos venda todo lo que ocupanos y mos den un precio base y con eso
nosotros vamos haciendo 6rdenes de pedidos.  Cuando una maquina se le dafian las llantas, por
ejemplo, nosotros hacemos rna orden de pedido al mismo precio que ellos tienen que sostenerlo,
todo eso estin en el  cartel  de licitaci6n, son 46 lineas, donde esth especificado, en realidad es
bastante sencillo, porque, por ejemplo, ustedes saben que los neumaticos tienen, las llantas tienen
rna especificaci6n, un tanafio y una relacidn, y eso es lo que ponemos en el cartel de licitaci6n,
tenemos las especificaci6n por ejemplo en las baterias para cada maquina, la curl lleva una bateria
que es especifica, hay unas baterias que sirven para varias maquinas, pero todas las especificaci6n
de la bateria memos la marca porque eso a nosotros no mos interesa, 1o que mos interesa es que mos
funcione. Eso es lo que viene en las lineas que son 42 lineas, yo lo vco, que esto tiene que damos
unprecioporcadaunadelaslineas,entonces,unavezqueellosnosdanunprecio,nosotrosvamos
a poder generar ordenes, drdenes de compra con lo que se ocupa en su momento, esto es para que
lo que esfa frocionando sigue funcionando en este momento, ahorita tenenos una niveledora, rna
compactadora, 3 bonetas, un back hoe y un tanque de agua, que es lo que ahorita esta funcionando
en la cuadrilla municipal. No se si tienen alguna pregunta adicional.

El reg. Pedro Mesen Femindez, consulta si ahorita todas estin con Dekra.

EI Ing. Teddy Jose Nthez Morantes, Coordinador de la Unidad Tecnica de Gesti6n Vial, indican
que s-e van llevando a extra a como se van venciendo, en ese momento tenemos la vagoneta roja
que  esti  funcionando,  pero  la Mac  va mafiana para Dekra,  pero  es  lo  iinica,  las  otras  estan
funcionando tienen Dekra; tenemos un carro tambien parado pero que va para Dekra el viemes,
pero eso si se va moviendo un poquito, solanente los carros que no tienen llantas no se llevan a
Dekra,.porejemplo,elcarroverdeelL200nosellevaaDekraporquetienelascuatrollantasmalas,
es que casi todos los carros tiene las llantas malas.

El reg. Pedro Mes6n Femindez, cousulta que en el caso del carro verde esth atrasado de Dekra,
ahora con esta compra se supone que es para llevarlo a Deha y que auniente mds la flotilla.

EIIng.TeddyJoseNthezMorantes,CoordinadordelaUnidedTeonicadeGesti6nVial,indicaque
correcto, el carro verde se llev6 esta semana a Dekra y no pasaron las llantas, ninguna de las cuatro.
Eso ya no se puede llevar boy, o sea, ya esta listo, con esto se les colocan las llantas y vuelven de
nuevo para Dckra y ya tenemos las herramientas para trabajar.

El reg. Pedro Mes6n Femindez, comenta para que todos lo entiendan con esta orden de compra lo
que vamos a hacer mds bien es aumentar la cantidad de maquinas para seguir trabajando.

EIIng.TeddyJoseNthezMorantes,CoordinadordelaUnidadT6cnicadeGesti6nVial,manifiesta
que es correcto, las maqufnas que estan funcionando ahorita estin a punto de caer, las llantas para
empezar, los cambios de aceite tienen miles de kil6metros destrozados y todos los pistones estan
sin grasa y es que desde agosto van 10 meses y las maquinas se desgastan mucho, por ejemplo una
maquina que ahorita esth jalando material de Carmona has Quebrada dura como 3 horas y resto a
altas  revoluciones,  una sola maquina de  esas  gasta  150  litros  de  combustible y  a como  gasta
combustible  se  gastan  las  llantas  y  todo  lo  demds,  entonces  en  este  momento  es  de  suma
importancia, nosotros pensamos que si esto continue y tenemos suerte, puede ser que sigamos
trabajando hasta que lleguen los iusumos que necesitanos, pero si una cosa de muchisimo interes
porque ya estamos en lo tiltimo. De todas maneras, yo les pass pase las fotos, se las pase a la reg.
Karla Baltodano, papa que las tengan y se las compartan a ustedes del estado aproximado de c6mo
estin las maquinas, pero podemos ver en cualqujer momento si ustedes quisieran o alguno del



Consejopodemosirinclusohastairacanpodever]asmaquinastrabajando,paraqueustedpued
dimensionar c6mo esta el tema con todo lo que es la maquinaria amarilla.

Lareg.KarlaBaltodanoSequeiraconsultaquesitienenalgunaotradudaparaaprovecharquees
por aca el Ing. Teddy Nthez de la UTGVM.

El reg. Wagner Borb6n Canbronero consulta si esto es un cartel abierto, si no hay un monto d
cuanto dinero van a ocupar para esto.

EI Ing. Teddy Jos6 Nthez Morantes, Coordinador de la Unidad Tecnica de Gesti6n Vial, comen
que el monto aproximado es de ¢50.000.000,00, si se incluy6 lo que pasa es que se hizo por un
licitaci6n por demanda y hay precios que van'an muchisimos, por ejemplo, lag llantas de ia de I
niveladora ¢500.000,00 colores cada rna, hay una en la que todas estin malas y hay otras que I
tiene buenas, pero la idea es hacerlo a 4 afros, de manera que cuando se van gastando las ilan
podanos ir comprando, tomando en cuenta por supuesto hay que hacer la gel-`6n anterior, perm
queda al]ierto, pero con ¢50.000.000,00 de nosotros tenemos suficiente. Ahora hay que acordars
que eso es para 1 afro calendario, despues viene el presupuesto del siguiente afro, pero nunca vain
a sobrepasar ¢50.000.000,00 en ese rubro eso es un hecho.

La reg. Karla Baltodano Sequeira agradece al lng. Nifeez Morantes, Coordinador de la Unid
Tecnica de Gesti6n Vial. Ademds, para conocimiento en el contenido presupuestario en el rubro
repuestos y accesorios de la red vial cantonal, en el programa que el progrania tercero de inversion
tenemos  un  monto  de  ¢68.999.557,52  y  como  son  2  contenidos  diferentes  para  el  rubro
combustibles y lubricantes de la red vial cantonal y tenemos un monto de ¢52.716.520,00 para q
tengan de conocimiento, por lo que el acuerdo sen'a aprobar orden de inicio, bajo el procedinien
de SICOP a nombre de compra de lubricantes para maquinaria de la unidad tdenica por deman
por   1   afro  calendario  y   prorrogable  a  3   afros  por  un  monto   estimado  de   ¢50.000.000,
aproximadamente. Se somete a votaci6n. Aprobado con 5 votos posjtivos y queda definitivanen
aprobados con 5 votos positivos.

23-Corrco electr6hico de fecha  14 de mayo de 2024, enviado por la Uriversidad, el cual remite lo
siguiente: el Centro Mesoamericano de Desarrollo Sostenible del Tr6pico Seco (CEREDE) de la
Universidad Nacional,  Sede Regional Chorotega, Campus NIcoya. Estamos may interesados en
contar con  su participaci6n y  de  quien usted cousidere  necesario en un wchinar vinual  sobre
servicios ecosistchicos urbanos. El webinar tiene por nombre: "Servicios ecosistemicos ufoanos:
experiencias,oportunidadesydesafios".EstesetransmitifaenvivoporelFacebookLivedeCemede
el pr6xjmo lures 20 de mayo a ]a 13:00 pin. El objetivo del evento es compartir con la sociedad
infomaci6nrelevanteparaquesepuedapriorizarelmanejosostenibledeestosservicios.ElmerLsaje
clave que queremos compartir con la sceiedad es que estos servicios son jmponantes y deben
priorizarse para mqjorar  la calidad de  vida de lag personas y  el bienestar de  log  ecosistemas,
particularmente en zonas inpactadas por el canbio y ]a variahilidad c]imatica. En esta ocasi6n
conoceremos  la experiencia,  los  retos y  las  oportunidades  para potenciar los beneficios de  los
servicios ecosistemicos urbanos en Guanacaste, a partir de la experiencia desarrollada en Palses
Bajos, Colombia y Costa Rica, gracias al panel intemacional de personas expertas que participara
en e] evento. . .  Se acuerda: tomar nota

24-Oficio ACS-OF-028-2024, de feeha 14 de octubre de 2024, enviado por la Licda. Alejandra Milady
Carrillo  Salazar,  mediante  el  que  indica  el  Asunto:  PAGO  ORDENADO  POR  SENTENCIA
JUDICIAL.Elobjedvoprincipaldeesteoficjoeshacerdesuconocimjento,que,mediantesentencia
emitida por la Sala Segunda de la Corte Suprema de Justieia, sentencia No. 2020-000131 de las 9
horas 45 minutos del 22 de enero de 2020, dictada en el proceso laboral tramitado bajo el expediente
17000036-0868-LA, se condend a la Municipalidad de Nandayure al pago de los siguientes rubros
a favor del sefior Carlos Arias Chaves:

Sobresueldo de prohibiei6n del 7/02/2011 al
31/12/2014;

455.094.710,39

u
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Aguimldo del 7/02/2011 al 31/12/2014: ¢4.591.225,87

Intereses sobre sobresuelo 418.157.338,95

Intereses sobre aguinaldo ¢1.407.259,66

Indexaci6n

®

¢1.443.088,48

Costas personales 411.887,580,23

TOTAL 92.581.203 58

La anterior resoluci6n fue notificada a las partes desde febrero de 2020, lo cual significa que, desde hace
mdsdecuntroafios,1asautoridadesmunicipalestienenconocimientodeestaobligaci6necon6mica,pero
a pesar de tener las herramientas contables, j uridicas y econchicas para honrar la anterior dbligaci6n,1a
cut fue reconocida por la maxima autoridad judicial en materia laboral en Costa RIca, a la fecha la
MunicipalidaddeNandayurenolohahecho.Esperamusqueestenuevogchiemointerpongasusbuenos
oficios, a fin de honrar esta obligaci6n. No omito indicar que sobre la anterior suma se ham liquidado
intereses, indexaci6n y costas, fas cuales ya han sido aprobadas por la autoridad judicial, las cuales
sunan 411.829.471  24, y actualmente estan en proceso de aprohacich otros mbros que superan los
47.000.000,00. CoDsiderando: 1o manifestado per la Licda. Carrillo Salazar, este Concejo Muliicipal
acuerda: Primero: Darlo Por conocido y Segundo: Solicitarle al Alcalde Municipal que proceda con el
tralnite  para  la  actualizaci6n  del  monto  adecuado,  el  cual  debefa  ser  emitida  por  el  Juzgado
correspondiente en el que se ventila y mantenernos informados. Comuniquese. C. Interesada. Aprobado
per u.naninidad con cinco votos positives de los regidores I.rep-Letarius Karla Tatinna Baltodano
Sequeira, Pedro Andrfes Mestn Fernfndez, Elsa Gabrich Torres Montiel y Johan Talf Salinas
Rosales  y la  regidora  suplente en  ejereicio  Yoselyn  Tatiam  Cambronero  Morn  ACUERDO
DEFINITlvAhmNIE APROBADO CON DISpENSA DE TRAhrm DE CONIS16N.

25-Oficio ADIPT-021-2024 de fecha 14 de mayo de 2024, enviado per los abajo firmantes  el sefior Elber
Cruz Martinez, Presidente y el sefior Alberth G6mez Rosales Secretario ambos mienfros de la ADI de
Puerto Thiel, mediante el cual solicita pemiso para realizar Actividad Bailable el domingo 16 de junio
de 2024 el cual sera al aire lfore, con un horario de  1:00 pin a 6:00 pin a la vez solicitan respectiva
patents Temporal de licores, cabe indicar que no se cobram la entrada, la aedvidad es tctalmente gratis.
Por to que se sohoita la Exoneraci6n de este. Considerando: Que las AI)I realizan actividades pare
recaudrr dinero papa poder sufragar gastos importantes este Concejo Municipal Acuerda Prinero:
Aprobar la actividad Ballable para el dia 16 de juhio 2024, con un horario de I:00 pin a 6:00 pin que
sera al al,re Libre en la finca N° 209616.  Segundo:_  Se le Aprueba la Exoneraci6n del pago del permiso
del Baile ya que es gratis y Tercero:  Se Otorga Patente Temporal para el cia domingo 16 de junio de
2024, con un horario de I :00 pin a 6:00,  Ciiarto:  Se le recuerda a los responsables que es prchibida la
venta de licor a menores de edad y la pemanencia de estus en la actividad, igualmente se le recuerda a
los  responsables  de  la  actividad  el  cumplimiento  del  articulo N°  5  del  "Reglanento  de  Patentes
Temporales de Licores y Permisos de Baile", Ouinto: Debido a que no preseutan patente el Grupo o
Discom6vil que se encargara de brindar el servicio de sonido el dia 6 dejulio de 2024, se establece como
pagoporpatentetemporalporeleveutolasumade¢1Ofooo.00.Comuniquese.C.Facturaci6nyaFuerza
Pthlica.  Aprobado por unaninidad con cinco votos positives de los regidores propiefarios Karla
Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro AndLes Mes6n Fernfndez, Elsa GabrieLa Torres Montie] y
Johan Tall Salinas Rosales y la regidora suplente en ejercicio Yosel]m Tatiana Canbronero Mora.
AcuERDo DEFINITlvAIffiNIE APROBADo CON DlspENSA DE TRArmTE DE CoNIsl6N.

26-TRIBUNAL CONTENCIOSO ADhAINISTRATIVO. SECCION TERCERA. Segundo circuito Judicial
de Sam Jose. Goicochea, a las ocho horas veinte minutos del catorce de mayo de dos nil veinticuatro.
Expedients:  24001910-1027LCAJ},  Proceso:  Jerarquia  impropia  Q4tmicipal),  Actora  Eny  Jchana
Bricefio Hernalrdez, Demandada: MLmicipalided de Nandayure. Mediante el cual indica que, Visto el
memorial de fecha ctnco y diez de abril del afro en curso, en vista que no fue aportada la infomaci6n
requerida.SeleprevienenuevameutevDordltimavez`alCONCEJOMUNICIPALDENANDAYURE,



aclarar de manera precisa: I) Si el recurso de revocatoria fue acoaido en sede Municiral. toda vez aasiseindicaenelelinciso8)del.Arti'culoIV.Sesi6nOrdinariaN°202celebradael12demarzo2024:...esteConcejoMunicipalAcuerda,Primero:AcogerelRECURSODEAPELAcldNREVOCATORIAENSUBSIDIOALCONCURSOEXTERNO2024ENLAMINICIPALIDADDNANDAWRE.encontradelsefior...".todrvezauesilarevceatoriafueacogidaensutotalidad.nexistiriareeusodeanelacf6naueconceer.inSielreeursoderevocatoriavanelaci6nensubsidiinterDuestoloese¥contradelosconcursos01-202402202403-202404-2024ademdsdeberarecurridoaclararauenesresolvieronesosconcusos.seae]ConcejooelAlcaldeMulcind.ImAclarvacortarlosactosadmihistrativosauesonobietodelrecI..d
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Iu so remiti  o ants este desmcho. ParacunplinientodeloanteriorseleotorgaadichoEnteMuniejpalelPlazode48rioRAS;bajapereibimientodeque,encasodeomisi6n.seDodrianaDlicarlasmultasdelevalfuncionariorenueutConsiderando:queseledebedanrespuestaaelTribunalContenciosoAdmiristrativo,esteConcejg::c:pma:n4:¥or£:cs£L£:i::Leg::ofiro]r#:a#Meeun[#:;::gagL:hgLee:=sqoj=.¥:d£#ep:unanimidadconcincovotospositivesdelosrngidorespropietariosKaLhaTatiamBaltohanSequeira,PedroAndresMes€nFemfndez,ElsaGabrie]aTorresMontielyJohanTah'SatinRosa]esylaregidorasup]enteenei.ercicioYoselynTatinnaCambroneroMore.ACUERI)DEFINITIVAPROBADOCONDISPENSADETRAMTEDECOMS16NARTICUL0V

Informe de Comisiones v del Sefior A]ca]deLareg.KarlahaltodanoSequeira,PliesidenteMunicipal, manifiesta no hay informes de comfsi 'ychoravamosadarlelapalabraelsefioralcaldeparasuinfo_rme.

EI Sr. Teddy Osvaldo Zthiga Sinchez, Alcalde Municipal, agradece e informa que la maquinaridelamunicipalidadseencuentratrabajandoahoritaeneldistritodePorvenir,apartirdeljuevesvaestartrabajandoenlazonadeLaTrocha-SanJuan,estoaraizdeunamanifestaci6nquehacenlovecinosdelacomunjdedporelcaminoyque61mismonopuedetransitarelbusdelosestudiante

entonces esfa en proceso de poder habilitar bien el camino y van a estar trabajando en el distrito dBejucoparainformarlealapoblaci6n.LasemanapasadatuvinosunareunionconlaembajadadEstadosUnidosconlaEmbajadorayelMinisteriodeseguridadelviceministroenesecasbasicamenteeraparaenlazamosconelproyectoSembremosSeguridadquetrabajaenlaembajadconelMinisteriodeSeguldadPdblicayhoytenemosrnareunioncondiferentesinstitucione

tanto Ministerio de Salud, Fuerza "blica, Trinsito y Cruz Roja para empezar a crear rna ruta coeltemadelproyectoSembremosSeguridadenelcanton,posteriomentelesestaremosentregandtanbi6naesteConcejo,rnapropuestaalosproyectosquevamosaestartrabajandodepartedeIalcaldiaenconjuntoconesasinstitucionesparatrabajarenelprogramaqueSembremosSegurida

que es un prograna muy exitoso a nivel nacional y que la Municipalidad no estaba trabajando eesemomento.Hemostenidotambi6nalgunosacercamientosconotrasinstifucionesparaavanzandoconlosproyectosquehemosmencionadolasemanapaseda,principalmenteconIdelegaci6ndelafuelzapdblicaytanbichconeltemadelpolidaportivoestasemanade17nosvaestarvisitandoelViceministroBrickLacayoalcantonparaverificarloqueeselteITenodondesvaadesarrollarlaposibledelegaci6npolicial,bdsicamentehemosestadotrabajandoenesaslineexactasenestadltimasemana.ARTICUL0VI

Asuntos varios

La reg.  Karla Baltodano  Sequeira, Presidente Munieipal,   menciona, pasanos al  artrfulo sei ,
asuntos varios, For lo que procede a hacer una cousulta del sefror alcalde, bdsicamente _mi consulessobrelosairesacondicionados,sesabequeelConsej.oMunicipalsalienterealizotodalasolicitu,c6movalasituaci6nenrelacidnconelespacio,comopodemosvcrespoco,muycaliente,noso
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las condiciones para las horas que estamos ac4 tat vez pueda damos como
avanzado. ?i-  _,.,

®
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EI Sr. Teddy Osvaldo Ztifiiga Sinchez, Alcalde Municipal, comenta, es importante mencionar con
relacidn  a  ese  punto  que  la  administraci6n  anterior  empez6  un  proceso  en  SICOP  para  la
contrataci6n de una serie de aires acond].cionados, los cuales este se encuentran en este momento
detenido por un elemento de estudio de mercado.  Esta administracidn, al  igual que usted, tiene
oficinas y departamentos, sin aires acondicionedos y eso afecta el desempefio laboral de nuestros
colaboredores.  Estamos  evaluando  a  vcr  cull  es  ]a  ruta  para  seguir  como  con  ese  tema  si
continuanos con este cartel que demanda un estudio de mereado o avanzamos un proceso nuevo y
declaramos desierta el proceso en SICOP, es  importante recalcar que nosotros, ademds de este
proceso que ustedes mencionan, nos encontramos sin tinta, sin lapiceros, sin papel, sin lubricantes,
como  lo mencioho  el  ing.  Teddy  Ntifiez y  se le ha dado  priorided a la parte operativa de  la
Municipalided para los carteles lieitatorios, ya con la puesta en marcha por parts del ingeniero del
cartel y si ya ustedes acaban de aprobar y con el cartel de helTamientas de oficina, nosotros vanos
a pasar ya a rna segunda etapa de carteles de priorizaci6n que vienen dentro del mismo, este tema
de los alres acondicionados y otros elementos ya tanbich le comento al Ingeniero la importancia es
sacar un cartel para el proceso de mecinica de los equipos, porque ese como ustedes lo escucharon
no esta dentro del carteles, dnicamente un cartel para para repuestos y lubricautes estamos en
funciones.

ARTICUL0      VII
Es|)acio de los Sindicos

La reg.  Karla Baltodano Sequeira, Presidents Munieipal, menciona, continuamos y pasamos al
articulo s.iete, espacio de los sindicos, Procedemos a darle ha palabra a Alvaro Alvarado .Enriquez.

EISindicoA.IvaroAlvarndoEnriquezcomentaquehayunproblemaenunapropiedad,deunvecino
y trae el docunento.

La leg. Karla Baltodano Sequeira, Presidente Municipal, manifiesta que van a tomar ]a situaci6n
del  vecino,  sin embargo,  se toma como  correspondencia y  quedaria como  correspondencia al
ndmero 2 para la prdxima sesi6n.

ARTIC U LO      VIII
Control de acuerdos

La Peg. Karla Baltodano Sequeira, Presidents Munieipal, indica, pasamos al arfu'culo echo, control
de acuerdo, no tenemos co.ntrol de acuerdos.

RTIC UL0      IX
Mociones de Los Regidores

1 -  Moci6n Conjuuta presentada por lus regidores propictarios Karla Tatiana Baltodano Sequeira, Pedro
Andies Mesen Femindez, Elsa Gchriela Tones Montiel y Johan Tall Salinas Rosales y la regidora
suplente en ejereicio Yoselyn Tatiana Canbronero Mora en que se Motiva: CONVOCATORIA
SESIONE EXTRAORDINARIA, Mociona, Convocar a rna Lsesidn Extraordinaria para el dia
Vienes 16 de mayo de 2024 con hera de inicio 05:00 pin y hasta las 07:30 pin en sala de sesiones
del Concejo Municipal de Nandayure, con el siguiente orden del cia:  1- Nombrandento de los
representantes  (propietario  y  suplente)  del  ConcQjo  Municipal  ante  la Junta  Vial  Cantona,  2-
Resolucich final de LICITACION ABREVIADA procediniento ninero SICOP 2021 -LA. 000001 -
0020450009  denominate  ALQUILER  DE  UN  VEIIICULO  RECOLECTOR,  MODALIDAD
ENIREGA SEGthT DEMANDA Afro 2021, 3- Conocimiento y resoluejdn de converio mareo de
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